
Referat af generalforsamlingen i Jelling Pileflettelaug den 23. marts 2024.

1. Valg af dirigent. Gert Hougaard blev valgt og tog imod valget. 

    Gert konstaterede, at der var kommet info om generalforsamlingen rettidigt.

2. Formandens beretning.  Det går rigtigt godt i pilelauget, der kommer mange nye til og antal    

    medlemmer er nu 151 stk.

    Til de sidste 6 arrangementer har der været 350 tilmeldte. Heraf er de 35 nybegyndere.

    Da vi til et af arrangementerne var oppe på et deltagerantal på 75, har vi nu sat maks antal

    deltagere på og det er 65. Vi var for mange til at alle følte sig godt tilpas i hallen!

    Maks antal på nybegynderholdet er sat til 12. Ligeledes maks antal 12 til genopfriskning.

    Jens Morten takkede bestyrelsen for et godt samarbejde. Takkede også instruktørerne og

    Trine Mortensen som har været webmaster i mange år. Trine fik en kurv som tak.

    Vi har nu fået en ny webmaster og det var herligt at hun bare sprang til med det samme, hun 

    blev spurgt! Vores nye webmaster er Eyja Celina.

    Vi har nu også en side på facebook. Anja Tobiesen præsenterede den og fortalte, at der allerede 

    er 40 medlemmer som er medlemmer der.

    Vi fik pointeret at bestyrelsen i Pilelauget intet har med siden at gøre. Medlemmerne imellem 

    kan dele fotos og info med mere. Ingen fotos af personer på siden.

    Jens Morten var kort inde på pilebeholdningen. Der er nu 520 kg fra JM´s mark. Der er 210 kg, 

    Som Max hentede i Farsø til en rigtig god pris – 40 kr. per kg. 

    Igen gav Jm opfordringen til medlemmerne med at holde ører og øjne åbne for steder, hvor vi

    Evt. kan købe flere pil.

    Beretningen blev godkendt.

3. Regnskabet blev gennemgået af Max. Økonomien er stadig god, bankbeholdningen er på 

     51503 kr. Det er godt, da vi skal købe en del pil til næste sæson.

     Regnskabet blev godkendt.

4.  Kontingentet forbliver det samme altså de 50 kr. per år. Anette sender påmindelse ud på mail,

      når vi nærmer os den 15. september. Medlemmerne skal vente med at betale til den givne

      dato, da det gør arbejdet nemmere for os.



      Betalingen for flettedage forbliver indtil videre på de 150/250 kr. Det kan blive forhøjet, hvis

      prisen for pil går op.

5.  Der var ingen indkomne forslag.

6.   Forslag til aktiviteter fra bestyrelsen var – der blev nævn forskellige flette aktiviteter.

      Anette gjorde opmærksom på, at det er let nok at have forslag, men der skal være nogen, som 

      vil byde ind med at undervise i de givne forslag!  

      Her blev det foreslået fra et medlem, at vi sender en mail ud med forslag til fletteteknikker,

      Medlemmerne kan så byde ind på nogle af dem, som de føler sig kvalificerede til at undervise i.

7.   Valg af bestyrelsesmedlemmer. Et lige år er der to på valg. Jens Morten og Max modtog begge 

       genvalg og der blev hurtigt klappet.

 8.   Der skal hvert år vælges suppleanter. Susanne Munch var tilstede og modtog genvalg.

       Karla var der ikke og Anne Sørensen blev valgt i stedet for.

9.    Valg af revisor. Max fortalte at vores revisor Lance Luscombe modtager genvalg. Der er valg af 

        revisor i lige år.

10.  Eventuelt. Vi fik alle fem i bestyrelsen en kasse med diverse godter fra medlemmerne.

        Mange tak!

        Inger Marie Nutkins foreslog, at vi forlængede flettedagene med en halv eller en hel time.

        Vi tager det op på næste bestyrelsesmøde.

        Jens Morten takkede kagebagerne.


